Correction du DM n° 2 : Santé Environnementale
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QCM1:B

A) Faux : Le risque porté par la population

B) Vrai

C) Faux : Le domaine de la politique
D) Faux : Identifier le composé responsable = pathologie mise en évidence et déterminer la relation dose/réponse =
I'effet observé en fonction de la dose a laquelle on va étre exposé au quotidien

E) Faux

QCM 2: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QOCM3:B

A) Faux : Selon Paracelse
B) Vrai

C) Faux : C’est en toxicologie classique
D) Faux : Les courbes sont Non-monotone

E) Faux

QCM4:D

A) Faux : Non-monotone
B) Faux

C) Faux : Il y une réponse aussi a moyenne dose, mais plus faible

D) Vrai
E) Faux

QCM5: AD
A) Vrai

B) Faux : c’est le cas pour la toxicologie pas classique (pour les réponses non monotones)
C) Faux : c’est le cas pour la toxicologie pas classique

D) Vrai
E) Faux
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